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1. Seccion 1

La seccién 1 trata de un ejemplo de referencia cruzada sencillo.

Simpéatico | Parasimpaético
Alerta Homeostasis
Ritmo cardiaco Aumenta Disminuye
Presién arterial Aumenta Disminuye
Motilidad intestinal | Disminuye Aumenta
Bronquiolos Dilataciéon Contraccién
Vejiga Contraccién Dilatacion
Vasos Contracciéon Dilatacion
Sudoracion Disminuye Aumenta
Pupilas Dilatacion Contraccion
Parpados Retraccion Normal

Cuadro 1: Tabla ejemplo

Con esta tabla 1, podemos ver la funcién del SNA.
1+2=3

Ahora podemos ver también la referencia a la ecuacién(1).



